A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

FIZIKA

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

A teszteredmények megtekintheték a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosité szdm sziikséges
hozz4 (a tanuld tiz szamjegyt kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban vald let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye érhetd
el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: c5fc967e97fe

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illetdleg, a kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus tton iratkozhat a kdzépiskolaba.

TecToBe, KA0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBalhe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kdtelezd az adott sorrendben kitoltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamoldgépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

» Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és tordlhetd golyostollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, 0 pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

[OR A0
* Ne irj semmit a QR kodokra (& ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban tigy jel616d meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordocskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a korocske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes vélasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Beclgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskeét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

O 3+H

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, K20 HH [IeTIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxoIHE carjacHOCTH 3aBoja 32 BpeAHOBahe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA
TESZT

FIZIKA

Egy labda nyugszik a jatszotér vizszintes feliiletén. Az alabbi erdk koziil melyik hat a labdara?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O alabda stilya O sarlodasi erd (O nehézségi erd O
sem

Milyen elektrosztatikus erd hat két negativ toltésii test kozott?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O taszitd (O  vonzd (O  taszito és vonzd (O nullaval egyenld

Az alabbi mozgasok koziil melyik egyenes vonali?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O ahajé mozgasa Belgradtél Golubacig (Galambécig) (O  a Fold sajat tengelye koriili mozgésa

(O az éramutatd mozgasa (O  afény mozgasa vakuumban

Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!
A kerékparos egyenletes sebességgel halad, ha allandoan:

O egyenes vonalii palyan halad: egyenld hosszsagu utakat tesz meg azonos

1d6ko6z06k alatt;
egyenld hosszsagu utakat tesz meg kiilonb6z6 kiilonb6z6 hosszasagu utakat tesz meg azonos
1d6k6z0k alatt; 1d6k6z0k alatt.

.. . k
Mennyi id6 alatt tesz meg a repiil6gép 400 kilométer utat 800 Tm atlagsebességgel haladva?

Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

O 0,5h O 1h O 2h O 4h

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -1-
© 2023 TectMacTep, PaKynTeT OpraHN3allMOHKX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany

nem hat ra egyik er6




10.

il

Fesd be a megfelel6 mezdben 1€vo kordcskét tigy, hogy csoportositsd a targyakat aszerint, hogy vezetik-e az elektromos
aramot vagy sem, vagyis vezetok-e vagy szigetelok!

vezetd szigeteld
aluminiumlemez O O
graffitrad O O
vasszog O O
gumiszalag O O

Melyik fizikai mennyiség mérhetd az dbran lathaté mérdeszkozzel?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O az elektromos aram fesziiltsége

4
\\|w///// 6

7,

7
A ~

(O azelektromos aramerdsség
O az elektromos aram teljesitménye

az elfogyasztott elektromos energia

m
Melyik fizikai mennyiség mértékegysége a méter per szekundum (;)?
Fesd be a helyes valasz eldtti korocskeét!

(O  gyorsulas O  megtett (O  sebesség O ids

A 1éz 1084 °C hémérsékleten olvad, 2 567 °C-on pedig forr. A felsorolt hdmérsékletek koziil melyik esetén van a réz
szilard halmazallapotban?
Fesd be a helyes valasz elotti kordcskét!

O 950°C O 1100°C O 2200°C O 2600°C

Ha az allitas helyes, fesd be a HELYES oszlopban 1év6 kordcskét, ha pedig helytelen, akkor a HELYTELEN oszlopban
1év6 korocskét!

HELYES HELYTELEN

A gravitacios erd lehet vonzo- és taszitoero. O O
A rugd nyujtasa esetén a rugalmas erd iranyitasa megegyezik a rugot nyujté erd O O
irdnyitasaval.

A folyadék felszinén usz6 testre hat felhajtderd. O O

TecToBe, K20 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-2- be3 mpeTxo[HE carnacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBahe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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Fesd be a helyes valasz elotti kdrocskét!
Ha a test egyenes vonalu egyenletesen gyorsuld mozgast végez, akkor:

(O atest sebessége nem valtozik; (O atest gyorsulasa egyenletesen ndvekszik;

(O atest gyorsulasa nem valtozik; (O atest gyorsulasa egyenletesen csokken.

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
Az 1d0d, amely alatt az inga atkeriil az egyik sz€ls6 (amplittidd) helyzetbdl a masikba:

(O aperiédusidd; (O  afrekvencia; (O aperiddusidé fele; O egy teljes lengés.

A fogyaszton 2 A erdsségii aram folyik keresztiil, a végein mérhet6 fesziiltség értéke pedig 6 V.
Mekkora a fogyaszto elektromos ellenallasa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 033Q O 30 O 4Q O 120

Fesd be a megfelel6 mezében 1€vo korocskét tigy, hogy parositod a fizikai mennyiség nevét a mértékegységének a
jelével!

J A Pa N
er6 O O O O
nyomas O O O O
munka O O O O
elektromos dramerdsség O O O O

Ha az allitas helyes, fesd be a HELYES oszlopban 1év6 kordcskét, ha pedig helytelen, akkor a HELYTELEN oszlopban
1év6 kordcskét!

HELYES HELYTELEN
A dombon felfelé haladé autonak csokken a potencialis (helyzeti) energidja. O O
A vizszintes Uton lassul6 auténak valtozik a kinetikus (mozgasi) energiaja. O O
A b}lSSZEll r.neg.egyezé sel?f:§,sé€gﬁ autonak kisebb a kinetikus energiaja az O O
autdbusz kinetikus energiajanal.

TecToBe, Ka0 HH [eTIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/beHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0bjaB/bHBaTH
5e3 ImpeTxo/IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTama. -3-
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A test kinetikus (mozgasi) energidja az [}, = képlet segitségével szamolhato ki. Hogyan valtozik a test kinetikus

16. m - v*
. . . 2
energidja, ha a sebessége a 4-szeresére novekszik?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O A kinetikus energia nem valtozik. (O A kinetikus energia a 4-szeresére novekszik.

(O A kinetikus energia a 8-szorosara novekszik. (O A kinetikus energia a 16-szorosara novekszik.

m
17. Mekkora sebességet ér el 5 masodperc alatt a nyugalombdl indul6 auto, ha 2@ gyorsuldssal mozog? A pillanatnyi

sebesség egyenletesen gyorsulé mozgas esetén a kovetkezd képletbdl szamithato ki: ¥ = Vg + a - ¢,

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 25— O 7= O 10= O 20—
S ] s s
18. Fesd be a helyes valasz eldtti korocskét!
A sorosan kapcsolt fogyasztok ered6 ellenéllasa egyenlo:
(O azegyes ellenéllasok hanyadosaval, (O azegyes ellenallasok szorzatval;
(O azegyes ellenallasok kiilonbségével; (O azegyes ellenallasok dsszegével.

19. Azatléta 1,1 min alatt futotta le a tdvot. Mennyi ideig tartott a mozgasa masodperc egységben kifejezve?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 11s O 6ls O 66s O 170s

2(. Mi torténik a szabadon esd test energidjaval?

Fesd be a helyes kijelentés el6tti korocskét!

(O A test 6sszes mechanikai energiaja csokken. (O A test 6sszes mechanikai energidja ndvekszik.

(O A test potencialis (helyzeti) energiaja csokken. (O A test kinetikus (mozgasi) energidja csokken.

TecToBe, K20 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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URES OLDAL

TecToBe, Kao HU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojla 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaclIuTama.
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AZ ISKOLA PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

FIZIKA

| AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA

HELYSEG

KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA
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TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 ImpeTXo/IHe CaryacHOCTH 3aBojla 32 BpeJHOBaKke KBaJIUTETa 00pasoBama 1 BaclIuTama.
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